

Lethe, më 23.09.2022

## PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 23.09.2022, në orën 12:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rrethit të Këshillit Bashkuar Lethe, për muajin Shtator 2022.

Mbledhja u hap nga Kryetari z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës dhe 3 pikat shtesë.

Mepë z. Agustin Morina nuk është i pranishëm në mbledhje për arsye dogjetive, kryetari kërkoi për rendin e ditës të lidhet në votim për pikën 1 të rendit të ditës (Interpelanca) dhe me 3 projekt vendimet shtesë

Rendi i ditës u miratua nga të gjithë këshilltarët prezente, me ndryshimet e bëra.

Ndue Luli: Atëherë kalojmë në pikën 2 të rendit të ditës të gjithashtu për është projekt vendim "Për dhënien e mandatit si anëtar i këshillit të Bashkuar Lethe z. Gjoni Ndoçi".

Jehi gjithë të gjithë me dokumentacionin e ardhur nga komisioni Qendror i zgjedhjeve.

Ë hedhim në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente. (21)

- Kryetari: Hani z. Gjoni Ndoçi të nguliet dhe lexon formulën e betimit të këshilltarit.
- Gjoni Ndoçi - Betohem.
- Ndue Luli - Sukses!

Kalojmë te pika 3 e është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtetues për bllok-

ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën  
01-31 Gusht 2022"

E hedhim në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezantë (22)  
kalojmë te pikë 4 e rendit të ditës për ëndër  
projektit vendim "Për përdorimin e fondit të kon-  
tingjencës, për mbulimin e shpenzimeve të popa-  
reshtuara në buxhetin e vitit 2022".

Mepi nuk ke diskutime rreth tij, e kalojmë  
p/vendimin në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezantë (22)

- Eradi këshilltarja Marte Suta

- Ndue Luli: kalojmë te pikë 5 e rendit të  
ditës për ëndër projektin vendim "Për miratimin e  
PBA-së 2023-2025 të Bashkisë Lezhë (faza  
e dytë)".

Një sponzor këtu, ky është faza e dytë, por  
në muajt tjetër, Bashkia bashkohet dhe me ne  
si këshilltarë do të organizojmë ditë publike  
në njësitë administrative të bashkisë, për të  
kaluar te faza e tretë për ëndër miratimi  
i planit të buxhetit.

Ke kush diskutim në lidhje me këtë p/v?

Mepi nuk ke diskutime, e kalojmë në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezantë (23)  
kalojmë te pikë 6 për ëndër projektin vendim  
"Për një shtesë dhe ndryshim në V.K. Bashkisë



m. 177, datë 23.12.2021 "Për miratimin e buxhetit për vitin 2022 dhe PBA-së 2022-2024".

Mepër nuk ka diskutime, e kalohet në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente (23).

Kalohet te pike 7 që është projekt vendim

"Për një shtesë e ndryshim në buxhetin e Bashkisë Lehtë për vitin 2022 dhe PBA-në 2022-2024".

Mepër nuk ka diskutime e hedhim në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente (23).

Kalohet te pike 8 që është projekt vendim

"Për disa ndryshime në VKB nr. 177, datë

23.12.2021 "Për miratimin e buxhetit për vitin 2022 dhe PBA-në 2022-2024".

Ermed Pacaj: Ndryshimi që po bëhet aty

është për kryetarin e Bashkisë ke menduar që

t'i fokusoj shpenzimet në dy investime kryesore

për këto të bëjmë njëri me shikimin e kësaj Drin,

zyrtarisht të bëjmë, deri të ura e trashit që

i kemi në në Ishull Shëngjin dhe rehabilitimin e

zonës aty, gjithashtu kërkojmë do vendosen metalika,

si rëndësi, përkrahje. Është në përfundim projekt

i rehabilitimit të gjithë shtetores në Shëngjin,

për t'i japim këtë dinamike edhe ndriçimit,

edhe kullitë, gjithashtu do integrohen edhe disa

kullitë të vendvartimi: Skënderbeut, për integrohet

postaj me projektin që po implementon Fondi

Shiptar i Zhullimit. Është bërë si proceduri,

po presin kontratën për të implementuar në Bashkësi e Lezhës. Do bëhet postaj ndihyë edhe e shëtitores, edhe e atij projekti për këtë pjesë projektit me fushë sportive dhe atraksione natyrore. Lezhës do i shtohet një park sportiv siç është dhe aneksi, një kuliste tjetër të vendosimi i Skënderbeut ku sot është ajo kioska dhe i gjatës rregullimi i shtratit të lumit Drin. Do bëhet një transformim total i shëtitores së lumit Drin dhe zgjatjen e saj në 200-300 m. Ë dyta është rehabilitimi dhe rrugë e re në Tale. Do bëhet rrugë e re për hyrjen në plazh sipas planit të përgjithshëm. Rrugë prej të ura e deri të Hidrovori do bëhet me trotuar dhe ndriçim. Këto janë dy projekte largësore që ne pretendojmë t'i implementojmë që këtë vit për efektshkëmbimet financiare të tyre të kenë në vitin 2023 dhe 2024 sepse janë projekte për kushtojnë dhe buxhetit i bashkisë nuk e përballon dot që t'i bëjmë të gjatë këtë vit. Kjo ka qenë arsyeja për financimi i vitit 2022 ka qenë jo më shumë se 6%.

Emigjin Lasi: kemi vendosur disa prioritete për investimet, për asfaltimin e disa rrugëve rurale.

Ermed Pacaj: Për se i përket kësaj, Bashkia e Lezhës ka bërë disa ndryshime në buxhet



me ndikimin në buxhetin afatmesëm. Kjo procedurë është zgjedhur për shkak të një problematike për partinë firmat konkurruese, që e zgjedhi APP. Dje është lidhur kontrata me firmën fituese dhe besoj që brenda tetorit të fillojnë rregullat e para.

Ndohet Lehtë: E hedhim në votim

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente (23) kërkesat të pike P që është projekt vendim "Për normat e kontrollimit të karburantit dhe mbajtjes në punë dhe në gaditshmëri për mjetet e Bashkuar Lehtë".

Esmat Pacaj: Ne kemi bërë një investim

kemi blerë ca automejta, kamionet, makinat për drejtorinë Pyjeve, makinat për drejtorinë e Shërbimeve dhe parashikimet se janë mjete të certifikuesha për normat e kontrollimit, del donordashmëri për ato të miratohet në këshill.

Kjo bëhet për për konsumin e karburantit të kësaj një parashikim kufor dhe të saktë.

Hasen Muga: Është gjë e mirë që flotën

së mjeteve për ke bashkuar, t'i shpallim mjete të fëme, që kanë munguar për mir të si vërtetës. Ne jemi dëshmitarë për në luadër të emergjencave ariete, ne kemi qendur shumë në këtë drejtim. Do kërkojë që kjo pjesë e shtimit të mjeteve, për ju kemi filluar, të

vaðadoni.

Ndwe Juli: Kurr është dakord me projektin vendimin në fjalë?

Miratolet nga të gjithë këshilltarët prezenti. (23)

Kalajmë të pike 10 për është projektin vendim "Për miratimin e ndryshimit të emërimit të rregjis m. 03130037, në fshatin Patalej, Njësi Administrative Kolsh, nga rregja "Papa Gjoni Pali II", në rregja "Carmen Hernandez".

Mepë është prezenti, i jepim fjalën kujtarit të Njësisë Administrative Kolsh.

Fotaj Zefi: Carmen Hernandez ka dhënë një kontrakt të madh Ad edukimin kulturor e fjetor ndër breza. Fondacioni propozues ka dhënë kontrakt të vyer për komunitetin, komunitet i cili ka shprehur vullnetin për ndërimin e saj, duke i vënë emrin e saj, rregjis në fshatin e tyre. Ky rregjis për aktualizet kalon të dera e seminarit aktualizet me emrin "Papa Gjoni Pali II", por mepë edhe një rregjis në pydet e ka këtë emër, mendueset që të vendoset aty.

Hoxha Muga: Puna është për mos të kujtohen pakënaqësi.

Fotaj Zefi: E kanë kërkues vetë.

Ndwe Juli: Aftëroret e kalajmë në votim.

Miratolet. Nga 23 këshilltarët prezenti, 22 votuan pro, 1 kundër (Artan Ndren), 0 abstenim.



Një sporim për të gjithë këshilltarët. Asnjë  
lloj e meritimi rrugë, institucionit, tituj ndër,  
për nga korriku e në vazhdim, nuk mund të  
jepet nga ana javë pa komunikim me  
Autoritetin për Informimin në Dokumentet  
e Ish-Sigurimit të Shtetit.

Ë dytë, nuk do rëndë emra rrugë pa konsultën  
nga ana e këshillit Bashkuar me Kujtarët e  
Eshtrave dhe Kujtarit e Njësisë Përkatese.  
Për rastin e saktë nuk ishte e nevojshme të  
bethej statusin për AID/SSH.

Kolajmet të projektit vendimi i parë shtesë për  
është "Për përcaktimin e strukturës së banimit  
për subjektet përfituese në ndërtesat (pallotet)  
të rindërtuara pas "Tërmetit të 26 Nëntorit"  
në llogji "Gurra".

Emet Pacaj: Do t'ken diçka për emrat  
e rrugëve. Bashkia Lehtë e ka patur si politikë  
të saj për të pranuar propozime nga zonat,  
nga banorët. Në asnjë rast nuk ndodh për  
të jenë të kënaqur 100%.

Anton Ndren: Të paktën të krahjet 50%.

Emet Pacaj: Sa i përket për në fjalë,  
është si rregullorja e një projekt vendimi  
tjetër, për këshillit Bashkuar Lehtë ka marrë  
vendim për masën e përfitimit në bazë të  
individëve. Në bazë të cështjeve normative

m. S dhe m. P, ne kemi ndryshuar e baxesave  
për fytet, sic kemi bërë dhe në lagjet  
"Beselidhje" dhe për pallatin 88. Ne kemi  
marrë vendim, i kemi shpallur përfunduar,  
në bazë të atij vendimi është bërë dhe  
porosia e shtëpive. Fatmirësisht shtëpitë kanë  
përfunduar dhe ne po bëjmë procedurën, që në  
rastin në të këqij ato të marrin çelset të  
paleutë ditët e para të dhjetorit, në mënyrë  
që këto shtëpi t'i përgatishin për Vitin e Ri.  
Aty janë 80 objektet, nga të cilat 76 shpërfaqen  
me normal përfundim në bazë të fytëve. Do  
hidhet dhe shorti. Pestoj rreth 4 familje  
të tjera, të cilat as nuk kanë aplikuar, as  
nuk bëjnë të paktën dhe nuk e dimë ku janë.  
Për sipas verifikimeve që kemi bërë në këdo  
e kemi emrin dhe shtëpitë janë porositur edhe  
për to. Kur t'u bëri ndër mend atyre, sot,  
nesër, mbas 10 vjetë, shtëpitë aty prapë do jenë.  
Me kalimin e vendimit sot dhe me kompromis  
në Prefekturë, i marrim rreth 100% të shortit,  
që do hidhet kur çelset të jenë për pallatet  
këtu urbanor në 98% të punës dhe ambientit  
e përbesësitë në një moment të dytë. Bëjmë se  
nga data 10-15 tetor të hidhet dhe shorti  
për ato baxesa. Baxesat ndahen sipas fytëve  
që kanë parë në certifikatën familjare. Pra,



ne 76 banoret ne "Gurra", ne flet leme  
5 apartamente te cilat leme per shtepi me  
shumel se se marrin. kemi shtepi per ciles me  
e medje, per ke per 74 m<sup>2</sup> dhe marr  
shtepi 1+1. sepse ne bese te norme se  
pufitimit eshte i bie. Procesi i munderimit  
ke per proces i cili nuk ke per per te  
bese me shtepi nyerit per s'kesh shtepi.  
ke per proces per me t'be shtepi, per te  
futur kolek, per shtepin per te ke per te  
dhe ke nuk ke negociu fare. Aste sikurse  
leme nje 40 raste per marrin shumel me shumel  
se se kesh per. Dije kesh e kesh. dhe  
te ke per nuk kesh.

Ndwe luli: Me per nuk ke diskutime te fce,  
e hedrim ne votim projekt vendim.

Ministret nga te fites keshit per te (23).  
keshit te projekt vendim i dyte shtepi per  
eshte "Per nje ndryshim ne KKB m.161, dt. 02.12.2021  
"Per miratimin e papave te administrates se Bashkes,  
te nyere administrative, te institucione te varetes,  
te punnyere te nyere mbeshkete, te mose se  
dijabilitet mujor te keshit dhe keshit  
te fce per vitin 2022".

Emel fce: ke vendim per te eshte riter  
pega minimale.

Ndwe luli: Me per nuk ke diskutime e keshit

projektet vendimshme në votim.

Kërkohet nga të gjithë këshilltarët prezente (23) kalohet te projektet vendimshme, tërësi shprehjet dhe i fundit për sot për është "Për përcaktimin e vendit të organizimit dhe përbërësve të këdavnave të kështre në Bashkisë Lezhë".

I jepim fjalën drejtarit të Bujërisë në Bashki z. Nikolin Prendi.

Nikolin Prendi: Përsëritet te gjithë

Siç e dini problemi i kështre ende e ose për punën shprehjet në bashkisë shprehjet nëpër pyet sidomos për përbërës së sezonit turistik. Tani ke punën përmirësim sepse ky shprehim me ligj i ke kështre bashkisë.

Për punë të çuar deri në fund kështre shprehim, ligji i jep kompetencë pushtetit vendor, për kështre, kështre trajtimin për do marrin (për bëhet kështre, matrikulimi dhe gjithë shprehim tërësi, ku shprehim janë përbërës me përbërës dhe janë adoptuar nga turistik të bashkisë) por ke kemi detyrim ligjor për të përcaktimit dhe një pikë si vend propozimi për të gjithë kështre ende e për janë për punën dhe për kështre shprehjet për fermerët të ndryshim të kënd në rast se in ngordh kështre. Në e kemi për punën vendim. Eshtrë punën e Bashkisë Lezhë, zonë pyjore, 50m<sup>2</sup> dhe nuk ke asnjë efekt negativ në komunitet.



Menjëherë mbas miratimit nga ana juaj, kjo do i kalojë për administrim Autoritetit Kombëtar të Veterinarisë, për do menaxhojë gjithë procesin.

Hason Muga: keni bërë një punë shumë të mirë ju për keqshet e rryës, për matrikullimin. A do ketë një përdorim prurësor të këtyre keqshëve?

Nikolin Preni: Operatori për keqshet tendet të marrë të gjitha këto keqsh (për e mace) dhe kryen matrikullimin, krijimin, vaksinimin.

Ndue Luli: E kalojmë projektin vendimin në votim. Kurrë është diskutuar?

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezente (23).  
Kalojmë të pika të ndryshme.

- këshilltari Mëji Malokaj diskutoi në lidhje me qendrën shkencëtare në fshatin Gocaj ku mungojnë një tualet dhe një lavaman për stafin mjekësor.
- këshilltari Vider Alie diskutoi në lidhje me investimin për prurjet të bëj KfV gjëmanë në lagjen kodër Morkeçaj dhe folën për një është me ora shumë të reduktuar eletuarit.
- Ndue Luli: Mbledhjen e deklaroi të mbyllur.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAZ



KRYETARI

NDUE LULI

